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Question Id : 342123925 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension

The following table shows the total exports (in ¥ Core) of six countries A-F over the five years
from 2019 to 2023. Based on the data in the table, answer the questions that follow.

Country-wise Details of Exports.

Exports (in T core) in the vear
2019]1202012021]1202212023
40 |80 120 |90 180
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Note: Income =Exports —Imports

Sub questions

Question Number : 1 Question Id : 342123926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

What was the income of all the six countries together in the year 2023 if the total imports of all
these countries together was 770 cores in the same year.

1. ¥ 250 crores

I

. % 320 crores
3. 2 560 crores

4. Z 480 crores

Question Number : 2 Question Id : 342123927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



In the year 2019, if the ratio of exports to imports for country D and country F are 1:2 and 4:1.
respectively, then what is the total import of countries F and D together in the same year?

1. % 104 crores

(]

. ¥ 184 crores
3.3 192 crores

4. % 130 crores

Question Number : 3 Question Id : 342123928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

If the export of country A in the year 2024 is 20% more than the combined export of country B in
2022 and the export of country E in 2021 together, then what is the income of country A (in T
crore) in the year 2024, if its import is T 184 crore for that year?

1. 106
2. 44
3.92
4. 68

Question Number : 4 Question Id : 342123929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Over all the given years, the average export of country E is % more than the average
export of country C.

1,131
11
gl
11
5
3.13=
>
4.121
7

Question Number : 5 Question Id : 342123930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



What is the approximate percentage increase in the export of all the countries together in the year
2022 in comparison to the year 2020?

1. 40.67%

(]

T2 39%
3. 38.89%

4. 62.99%

Question Id : 342123925 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (1 to 5)
Question Label : Comprehension
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Question Number : 1 Question Id : 342123926 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 2 Question Id : 342123927 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 3 Question Id : 342123928 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. 106

2. 44
3.92
4. 68

Question Number : 4 Question Id : 342123929 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 5 Question Id : 342123930 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 6 Question Id : 342123931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Reena wanted to eat an ice-cream. She took out a phone number online. She repeated the number
over and over again while dialing. After order was delivered she forgot the number. This is an
example of the use of which memory process?

1. Short-term memory

[

. Automatic Processing
3. Echoic Memory

4. Iconic Memory

Question Number : 6 Question Id : 342123931 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



T ST I @1 dledl 211 39 R Uh KA . fodl| 394 Shd &3d 999 BiF
TR @1 IR-9R G| HATCR R gl S TR d¢ Bl TR 34 T1E g1 3811 T g Hid
UHHU & TN BT 3a1g0] 52

1. T pIfeld T
Add: b HU

fd e gfd
SRR Ffd

R

[F8]

=

Question Number : 7 Question Id : 342123932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The contents of Swayamprabha channel —4 with the theme of “Education and Home Science™ are
provided by:

1. CEC, New Delhi

]

 IIT, Madras
3. IGNOU. New Delhi

4. IIT Delhi

Question Number : 7 Question Id : 342123932 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 8 Question Id : 342123933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which higher-order knowledge can make the difference between how well and quickly one's
students learn material?

1. Declarative
2. Rote
3. Metacognition

4. Procedural

Question Number : 8 Question Id : 342123933 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 9 Question Id : 342123934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following are the interactive whiteboard softwares that allow teachers to create
digital lessons, annotate documents and collaborate with students in real time?

A. Jamboard

B. Camtasia

C. Stormboard
D. Concept board
E. Plotagon

Choose the meost appropriate answer from the options given below:

1. B and C only

[

A, Cand D only
3.C,Dand E only

4. A. B and E only



Question Number : 9 Question Id : 342123934 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 10 Question Id : 342123935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In which type of assessment do students measure their own progress against their previous
performance rather than against external criteria or peers?

1. Peer Assessment

2

. Ipsative Assessment
3. Formative Assessment

4. Summative Assessment

Question Number : 10 Question Id : 342123935 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 11 Question Id : 342123936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

which of the following represents the epistemological orientation of quantitative research?

1. Interpretivism
2. Constructionism
3. Positivism

4. Induetivism

Question Number : 11 Question Id : 342123936 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 12 Question Id : 342123937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



A measure of the consistency of observations of a single situation made by different people refers
to.

1. Construct validity

(]

. Internal validity

ad

. Split-Half reliability

4. Interrator reliability

Question Number : 12 Question Id : 342123937 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 13 Question Id : 342123938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The approach in which researchers use the existing data to create groups for comparison is called

1. Operational

t-2

. Ex post facto
3. Experimental

4. Quasi-experimental

Question Number : 13 Question Id : 342123938 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 14 Question Id : 342123939 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the nominal variables.

A. Gender

B. Annoyance level

C. Caste

D. Temperature in Kelvin
E. Economic status

Choose the correct answer from the options given below::

1.A. B, CandD only
2. Aand C only
3.B and E only

4. A B, CandE only

Question Number : 14 Question Id : 342123939 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 15 Question Id : 342123940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Arrange the probabilities corresponding to the standard normal variate *z' lying in the following
intervals, in increasing order.

A —n<z<+1
B.0<z<+3
C—-1<z<+1

D.z > +1

Choose the cerrect answer from the options given below:

1.D.,B, C, A

]

AB B A
3.A.C.B.D

4.B,D,A,C

Question Number : 15 Question Id : 342123940 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 16 Question Id : 342123941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In communication, a text is a product of.

1. Non-responsiveness

]

. Military exercises
3. Social interaction

4. Neurological research

Question Number : 16 Question Id : 342123941 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 17 Question Id : 342123942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The idea that mass media do not have much power to directly influence the audience led to the
concept of.

. Limited effects
2. Mass effects
3. Individual effects

4. Regulated effects

Question Number : 17 Question Id : 342123942 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 18 Question Id : 342123943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following are considered hot media?

A. Telephone

B. Television

C. Radio

D. Cinema

E. Photographs

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B. Conly

2.B.C.Donly

3.C.D.E only

4. A. D, E only

Question Number : 18 Question Id : 342123943 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 19 Question Id : 342123944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following social sciences have contributed much to the knowledge of mass
communication?

A. Anthropology
B. Sociology

C. Psychology

D. Social medicine
E. Defence studies

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, D, E only

b2

.C, D, E only
3.B.C.Donly

4. A, B, C only

Question Number : 19 Question Id : 342123944 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 20 Question Id : 342123945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Match the List-T with List-IT

LISTI LISTII
Concept Related medium
A | Attention economy [. |Public speech
B. |Narrow casting II. | Television
C. | Synchronous audience III. |Internet
D |Peculiar form of presentness | IV, |FM Radio

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-I, B-II, C-1II, D-IV

(]

. A-II, B-III, C-IV, D-1
3. A-III, B-IV, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-II, D-IIT

Question Number : 20 Question Id : 342123945 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. A-I, B-II, C-III, D-IV

[

. A-II, B-IIL, C-IV, D-I
3. A-III, B-1V, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-II, D-III

Question Number : 21 Question Id : 342123946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



60 persons consume 300 kg of wheat in 40 days. In how many days will 25 persons consume 100
kg of wheat?

1. 28 days

(]

. 30 days
3. 32 days

4. 35 days

Question Number : 21 Question Id : 342123946 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 22 Question Id : 342123947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Find the next term in the number series 2A11, 4D13, 12G17, 48123,

1. 245N32

f-2

. 228L.30
3. 240M31

4. 230M29

Question Number : 22 Question Id : 342123947 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2A11,4D13, 12G17, 48J23,

1. 245N32

2

228L30
3. 240M31

4. 230M29

Question Number : 23 Question Id : 342123948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

By selling 35 eggs for Rs 30, a man loses 25%. How many eggs should he sell for Rs 144 to gain

20%?

1.8

LA

[
o
h

4. 115

Question Number : 23 Question Id : 342123948 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 24 Question Id : 342123949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



In a certain coding language, the word *SLIGHT" is coded as “UJKEJR’, then the word
'GROUND will be coded as

1. ITQWPF

(]

. ISPVOH
3. IQRTOB

4. IPQSPB

Question Number : 24 Question Id : 342123949 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 25 Question Id : 342123950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Three successive discounts of 10% 20% and 30% on the marked price of an item are equivalent
to a single discount of

1. 60%

I

. 50.4%
3. 54.6%

4. 49.6%

Question Number : 25 Question Id : 342123950 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2

. 50.4%
3. 54.6%
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Question Number : 26 Question Id : 342123951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the fallacy committed in the following statement: “Water is nonpoisnous compound.
Therefore, its components oxygen and hydrogen are nonpoisnous”™.

1. Fallacy of Division
2. Equivocation
3. Slippery Slope

4. Hasty Generalization

Question Number : 26 Question Id : 342123951 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 27 Question Id : 342123952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



If the statement “No monkeys are feline.” is given as true then which of the following statements
can be interferred to be true?

. Some monkeys are felines

(]

. Some felines are monkeys
3. All felines are monkeyvs

4. Some monkeys are not feline

Question Number : 27 Question Id : 342123952 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

e Hy ~Pis i daR [FSTad U gl 8 &1 Ug! A1 SIdl & oI ufarad | 4 fog oud
o el gl Dl AT I Sl Yebell g2

|. $D § faerad=i ug gid g
>, $3 faeadzl g IR gid ¢
3. gt fasTerdi U deR gid g

4. @ dc¥ fasTadil uy 4l gid g

Question Number : 28 Question Id : 342123953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following statements are logically equivalent.

A. No monkeys are felines.

B. Some monkeys are felines.

C. Some felines are monkeys.
D. Some monkeys are not feline.

Choose the correct answer from the options given below:

l. Aand D only

I

. B and C only

3. B and D only

=

.B. C and D only



Question Number : 28 Question Id : 342123953 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Faffed ¥ 4 $H-8 oy dfds =P I 9934 ¢
A. D5 Wl e, [asTerd=it uxy el gia

B. 3 dax. fasTerd=il uI gl €

C. 3O [aSTedl U SR Bl e

D. $% deX faeraasi T T e
A fGu U 9 etl § 9§ T 3R &1 94 DifoiL:
. Hdd A 3R D

2. HAAB AR C

3. Hdd B AR D

4. HadB. C 3R D

Question Number : 29 Question Id : 342123954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following two statements cannot both be true but can both be false?

A. All Monkeys are apes.

B. Some monkeys are apes.

C. Some monkeys are not apes.
D. No monkeys are apes.

Choose the correct answer from the options given below:

l. Aand D only

f-2

. A and C only
3. B and C only

4. B and D only

Question Number : 29 Question Id : 342123954 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 30 Question Id : 342123955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following arguments is fallacious because the major term is all pervasive and the
middle term is all-inclusive?

1. The sky-lotus is fragrant because it is a lotus.

]

. Socrates is immortal because he died long ago.

3. Sound is eternal because it is audible.

-+

. Evervthing is nameable because it is knowable.

Question Number : 30 Question Id : 342123955 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 31 Question Id : 342123956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following electronic technologies is the key technology for making the third
generation electronic computer?

1. Transistor based

I

. Integrated Current (IC) based
3. Vacuum tube based

4. Macroprocessor based

Question Number : 31 Question Id : 342123956 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 32 Question Id : 342123957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following would create the most stable computer network with the fastest data
transmission?

1. Use a wireless access point to connect devices

(]

. Connect devices wirelessly using mobile phone
3. Use coaxial cables to connect devices in sequence

4. Connect devices to a switch using optic fibre cables

Question Number : 32 Question Id : 342123957 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 33 Question Id : 342123958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Identify the sequence of words A-E that correctly fills the blanks in the following paragraph:

In the context of human-computer interaction, a is an interface built around visual things
and Windows-11 is an example of an with these visual things. is region of
the screen used to display information. is a small picture that is used to represent
folders, software etc., whereas is a list of options that the user can select from.

A0S
B. Menu
C. Window
D. Icon
E. GUI
Choose the correct answer from the options given below:
LE.AC.EB B
2AEDCHEB
3.E.A.C.D,B

4.B,C,AE,D

Question Number : 33 Question Id : 342123958 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 34 Question Id : 342123959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

With reference to the open source software, which of the following statements are correct?

A. It 1s a software that is distributed with its source code.

B. It allows anyone to modify the software to best fit their needs.

C. It is a software that anyone can use on a trial basis before paying for it.
D. Linux is a example of open source software.

Choose the correct answer from the options given below:

l.A. BandD only
2.A.B.CandD only
3. A.Cand D only

4. B and C only

Question Number : 34 Question Id : 342123959 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 35 Question Id : 342123960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

LIST1I LIST II
(Malware tyvpes) {Characteristics)
Trapdoor I. |Produces varying but operationally equivalent copies of itself
Time Bomb II. |Code that allows unauthorized quick access at a later time.

Polymorphic Virus | III. | Instructions interpreted rather than executed

ola|w|

Macro virus IV. | Triggers action when specified time occurs

Choose the correct answer from the options given below:
1. A-III, B-IV, C-1, D-II
2. A-IL B-1V, C-1, D-1II
3. A1, B-II, C-III, D-IV

4. A-1I, B-1, C-IV, D-IIT

Question Number : 35 Question Id : 342123960 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. A-III, B-IV, C-1, D-II

t-2

3. A-L, B-1I, C-IIL, D-1V

4. A-11, B-L, C-IV, D-III

. A-II, B-1IV, C-1, D-IIT

Question Number : 36 Question Id : 342123961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following Green House Gases (GHGs) was considered during the second
compliance period of Kyoto protocol at Doha?

1. Sulphur Hexafluoride (SFg)

[

L

4. Perfluorocarbons (PFCs)

. Hydrofluoro Carbons (HFCs)

. Nitrogen Trifluoride (NF3)

Question Number : 36 Question Id : 342123961 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 37 Question Id : 342123962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

; i LIST I
(Particulate Matter {Explanation)
Terms) P

Particles formed by incomplete combination with mixture of carbon

A | Aerosol L 3
volatiles

B. |Nano Particles II. | Particles with size less then 2.3 micro meter

C. |Smoke IT1. | Particles with size less than 0.2 micrometer

D. |Fine particles IV, | Any solid or liquid particle suspended in air

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-1II, C-II, D-I

f-2

. A-IV, B-1II, C-1, D-II
3. A1, B-II, C-IV, D-II

4. A-1, B-11, C-III, D-IV

Question Number : 37 Question Id : 342123962 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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1. ATV, B-IIL, C-IL D-I
2. A-IV, B-IIL, C-1, D-II
3. A1, B-IL, C-IV, D-III

4. A-1, B-1I, C-III, D-IV

Question Number : 38 Question Id : 342123963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Which of the following is an example of negative feed back in the context of climate change?

. Oceans remove carbon dioxide from the air

t2

. Warming increases water vapour in air

3. Snow cover loss and 1ceshelf melt reduce sun's reflection

i

. Global temperature increases due to global warming

Question Number : 38 Question Id : 342123963 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 39 Question Id : 342123964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Burning of solid waste, such as cans, batteries, plastic etc. generate

A. Microplastics

B. Chlorofluorocarbons (CFCs)

C. Dioxins

D. Polychlorinated biphenyls (PCBs)
E. Halons

Choose the correct answer from the options given below:

1. A, B, CandD only

t2

. A, Cand D only
3.B.Dand E only

4. B. C and E only

Question Number : 39 Question Id : 342123964 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



B (UMY S &, §eial, Wiiked 3¢ SiaH U 3dd 8ld o--
A. A3 WIkedy
B. FIRI UeIRI STe (Tl T )
C. SHIaTg
D. UlciiadIRACS d8ith-AIged (Ui 9i i)
E. galg
i feu T fahedl § 9 a1 IR B 99 DIIT;
. $dd A, B, C 3R D
. Hdd A, C AR D
3. $Hdd B, D 3R E

4. HAd B, C 3R E

B

Question Number : 40 Question Id : 342123965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Match the List-T with List-IT

LISTI LISTII
(Nature of substances) (Effect)
A | Allergens [. | Substances that cause cancer
B. |Carcinogens I1. |Substances that can hamper embryvonic growth
C. |Mutagens III. |Substances that activate the immune system
D. | Teratogens IV. |Substances that can damage or alter genetic material

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-IV, B-1, C-II, D-III

2

. A-IV, B-11, C-1, D-TIT

3. A-IT, B-1, C-1II, D-IV

4. A-III, B-1, C-IV, D-II

Question Number : 40 Question Id : 342123965 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2. A-IV, B-IL, C-I, D-TII
3. A-IIL B-L, C-II, D-IV

4. A-III, B-1, C-IV, D-1II

Question Number : 41 Question Id : 342123966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

A British official of the East India company who was interested in higher learning in India was.

l. Francis Gladwin

t2

. William Ward

3. William Adam

i

. William Jones

Question Number : 41 Question Id : 342123966 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 42 Question Id : 342123967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The National Education policy, 2020 supported the idea of:

1. Science only education

]

. Fragmented research
3. Rigorous specialization

4. Segregating humanities and science

Question Number : 42 Question Id : 342123967 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 43 Question Id : 342123968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



The components of quality education identified in the national education policy of 2020 are:

A. Political affiliation
B. Curriculum
C. Pedagogy
D. Continuous assessment
E. Higher fee
Choose the correct answer from the options given below:
1. A. B only
2.B.C.Donly
3.C.D.E only
4. A, C.Eonly

Question Number : 43 Question Id : 342123968 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 44 Question Id : 342123969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Which of the following norms are prescribed for foreign universities to set up their campuses in
India.

A. Foreign universities must invest in the Indian manufacturing industry.

B. They should have secured a position within the top 500 in global ranking.

C. They should have secured a position within the top 500 in global ranking in the subject-wise
category.

D. They should employ only Indians for teaching and non-teaching.

E. They should possess outstanding expertise in a specific area.

Choose the correct answer from the options given below:

1. A. B only

2.B.C.Donly

3.C,D,E only

4. B, C, E only

Question Number : 44 Question Id : 342123969 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 45 Question Id : 342123970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Match the List-T with List-IT

LIST1I LISTII
Five vear plan Agency set up
Farst five year plan I. | Autonomous colleges

Second five vear plan| II. |University Grants Commission

Third five year plan | III. | Specialized departments of scientific studv

ola|w|

Fifth five vear plan IV, | Two rural institutes in Wardha and Mysore

Choose the correct answer from the options given below:

1. A-I, B-II, C-III, D-IV

I

. A-II, B-1II. C-IV, D-1

3. A-IIL B-IV, C-1, D-1I

o

. A-1V, B-1, C-II, D-IIT

Question Number : 45 Question Id : 342123970 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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2. A-II, B-III, C-IV, D-1

3. A-IIT, B-IV, C-1, D-II

4. A-IV, B-1, C-1I, D-III

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 34212339
Question Shuffling Allowed : No



Question Id : 342123971 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (46 to 50)
Question Label : Comprehension

A careful study of the Rig-Veda shows that even in the early times, karma and jiiana were
recognized as two separate factors in the spiritual progress of man. Karma is connected with the
world immediately above the one in which we live; and jiiana is connected with the world further
above that. Agni and Indra are connected with sacrifices. and the gods of the highest world are
connected with prayer, and jiana. Since the Vedic Samhitas are intimately connected with
sacrifices, it i1s but natural that the gods connected with sacrifices, the gods of the two lower
regions, should be more prominent in the Rig-Veda. It is only through jiana that the soul can get
into a state of everlasting bliss. This jiana is esoteric knowledge. At the time of the Rig-Veda, the
rsis had evolved a highly complicated system of philosophy and that the value of jiana as a
means to final release from the world of physical bondage had been well established. The Yajur-
Veda and the Sama-Veda are of little importance to a student of ancient Indian culture. One notes
the same optimistic tone in the Yajur-Veda, regarding man’s life in this world and his future in the
other world. Material plenty is also quite noticeable. Gold and ornaments are spoken of freely as
covetable objects. Cows are mentioned in thousands. So far as culture is concerned, so far as
religion and philosophy go, there is no difference between the Rig-Veda and the other two Vedas

Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 342123972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

In Rig-veda, Agni is connected with.

1. The world immediately above the one in which we live in

(]

. Sacrifices
3. Souls with everlasting bliss

4. The gods of Wisdom

Question Number : 47 Question Id : 342123973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

According to Rig-Veda. Jiiana refers to.

. Primitive culture

(]

. Predominance of sacrifice

3. Everlasting bliss

Y

. The gods of the highest world that are connected with sacrifices



Question Number : 48 Question Id : 342123974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

The optimistic tone regarding man’s life in this world and his/ her future in the other world exists
in:

1. The Yajur-Veda
2. The Sama-Veda
3. The Atharva Veda

4. Rig-Veda

Question Number : 49 Question Id : 342123975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

At the time of Rig Veda . the rsis valued jiiana as means.

1. To find signs of a gloomier side in man’s life
2. To sacrifice and dissociate
3. To find release from the world of physical bondage

4. To rule and regulate

Question Number : 50 Question Id : 342123976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

What is the original source of cultural life of the Hindus?
1. Itihasas
2. Puranas
3. Manu

4. Sacred Vedas

Question Id : 342123971 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (46 to 50)
Question Label : Comprehension
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Sub questions

Question Number : 46 Question Id : 342123972 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 47 Question Id : 342123973 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 48 Question Id : 342123974 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Question Number : 49 Question Id : 342123975 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

B4 & 9G |, B A JH DI d U T SHF Y qieF & 9 H Gead = HEDR
1. /TG Sia H FRIRITSHS U8 & Yobd god & fod |
2. SfiGH 3R 37elTd & ford
3. ARIR® ST 1 gAY 3idd gfad & ford
4. fafolg iR fafafid &=+ & fed

Question Number : 50 Question Id : 342123976 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0
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Mandatory or Optional : Mandatory

Number of Questions : 92
Number of Questions to be attempted : 92
Section Marks : 200
Maximum Instruction Time : 0
Sub-Section Number : 1
Sub-Section Id : 34212340
Question Shuffling Allowed : Yes

Question Number : 51 Question Id : 342123977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El cuadro “Sueio de una tarde dominical en la Alameda Central™ es de

1. David Alfaro Siqueiros

[

. Frida Kahlo
3. Diego Rivera

4. Fernando Botero

Question Number : 51 Question Id : 342123977 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El cuadro “Sueifio de una tarde dominical en la Alameda Central™ es de
1. David Alfaro Siqueiros
2. Frida Kahlo
3. Diego Rivera

4. Fernando Botero

Question Number : 52 Question Id : 342123978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“Los peligros de fumar en la cama™ es obra de

1. Mariana Enriquez

t2

. Carlos Fuentes
3. Mario Vargas Llosa

4. Rosario Castellanos

Question Number : 52 Question Id : 342123978 Question Type : MCQ Option Shuffling : No



Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“Los peligros de fumar en la cama™ es obra de

1. Mariana Enriquez
2. Carlos Fuentes
3. Mario Vargas Llosa

4. Rosario Castellanos

Question Number : 53 Question Id : 342123979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La Virgen de Guadalupe es de

1. Pera

2. México
3. Argentina
4. Uruguay

Question Number : 53 Question Id : 342123979 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La Virgen de Guadalupe es de

1. Peru

]

. México
3. Argentina
4. Uruguay

Question Number : 54 Question Id : 342123980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



“Sobre la destruccion de las Indias™ es obra de

1. Inca Garcilaso de la Vega

-3

2. Bartolomé de las Casas
3. Ginés de Sepulveda

4. Francisco de Vitoria

Question Number : 54 Question Id : 342123980 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

“Sobre la destruccion de las Indias™ es obra de

l. Inca Garcilaso de la Vega

-3

2. Bartolomé de las Casas
3. Ginés de Sepulveda

4. Francisco de Vitoria

Question Number : 55 Question Id : 342123981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de los siguientes autores pertenece a la época del Boom latinoamericano?
1. Julio Cortazar
2. Jorge Volpi
3. Alejandro Zambra

4. Eduardo Haltén

Question Number : 55 Question Id : 342123981 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de los siguientes autores pertenece a la época del Boom latinoamericano?

1. Julio Cortazar

]

. Jorge Volpi
3. Alejandro Zambra

4. Eduardo Halton



Question Number : 56 Question Id : 342123982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

JEntre los siguientes quién ha ganado el Premio Pulitzer por la obra “El verano invencible de
Liliana?

1. Elena Garro
2. Cristina Rivera Garza
3. Silvina O Campo

4. Cristina Peri Rossi

Question Number : 56 Question Id : 342123982 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre los siguientes quién ha ganado el Premio Pulitzer por la obra “El verano invencible de
Liliana?

l. Elena Garro

2

. Cristina Rivera Garza
3. Silvina O Campo

4. Cristina Peri Rossi

Question Number : 57 Question Id : 342123983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

....... es escritor de la “narco novela”

. Elmer Mendoza

-J

2. Carlos Fuentes

3. Luis Garcia Montero

4. Juan Rulio

Question Number : 57 Question Id : 342123983 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



....... 28 escritor de la *“narco novela”

. Elmer Mendoza

t2

. Carlos Fuentes
3. Luis Garcia Montero

4. Juan Rulfo

Question Number : 58 Question Id : 342123984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de los siguientes autores se asocia con el indigenismo?

1. José Maria Arguedas

(]

. Jorge Luis Borges

L

. Angel Rama

4. Mario Benedetti

Question Number : 58 Question Id : 342123984 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de los sigulentes autores se asocia con el indigenismo?

1. José Maria Arguedas

(]

. Jorge Luis Borges

P8

. Angel Rama

4. Mario Benedetti

Question Number : 59 Question Id : 342123985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Susana San Juan es protagonista de
1. Pedro Paramo
2. Cecilia Valdés
3. Amalia
4. Don Segundo Sombra

Question Number : 59 Question Id : 342123985 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Susana San Juan es protagonista de

. Pedro Paramo

]

. Cecilia Valdés
3. Amalia
4. Don Segundo Sombra

Question Number : 60 Question Id : 342123986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El Aleph es cuento de

. Ernesto Sabato
2. Jorge Luis Borges
3. José Emilio Pacheco

4. José Marti

Question Number : 60 Question Id : 342123986 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



El Aleph es cuento de
1. Ernesto Sabato
2. Jorge Luis Borges
3. José Emilio Pacheco

4. José Marti

Question Number : 61 Question Id : 342123987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre las siguientes autoras quién ha escrito sobre la India?
1. Margo Glantz
2. Angeles Mastretta
3. Inés Arredondo

4. Elena Garro

Question Number : 61 Question Id : 342123987 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre las siguientes autoras quién ha escrito sobre la India?
1. Margo Glantz
2. Angeles Mastretta
3. Inés Arredondo

4. Elena Garro

Question Number : 62 Question Id : 342123988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El mundo es ancho y ajeno es obra de

1. Ciro Alegria

R

. Emiliano Zapata

Ld

. Diamela Eltit

4. Lazaro Cardenas



Question Number : 62 Question Id : 342123988 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El mundo es ancho v ajeno es obra de
1. Ciro Alegria
2. Emiliano Zapata

3. Diamela Eltit

4. Lazaro Cardenas

Question Number : 63 Question Id : 342123989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En la frase “Estuve toda la mafiana en un workshop sobre nuevas tecnologias™. la palabra en
inglés “workshop™ es ejemplo de

1. Falso amigo
2. Préstamo
3. Traduccion literal

4. Traduccion comunicativa

Question Number : 63 Question Id : 342123989 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En la frase “Estuve toda la mafiana en un workshop sobre nuevas tecnologias®. la palabra en
inglés “workshop™ es ejemplo de

1. Falso amigo
2. Préstamo
3. Traduccion literal

4. Traduccion comunicativa

Question Number : 64 Question Id : 342123990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La siguiente cita literaria es sacada de la obra escrita por:
“:.Qué es la vida? Un frenesi. ;/Qué es la vida? Una ilusion, una sombra, una ficcién; v el mavor
bien es pequeiio; que toda la vida es sueilo. v los sueiios. suefios son.”

1. Miguel de Cervantes
2. Miguel de Unamuno

3. Pedro Calderdn de la Barca

4. Santa Teresa de Avila

Question Number : 64 Question Id : 342123990 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks :

La siguiente cita literaria es sacada de la obra escrita por:
“:Qué es la vida? Un frenesi. ;Queé es la vida? Una ilusion, una sombra, una ficcion: v el mayor
bien es pequeiio; que toda la vida es sueio. v los suefios. suefios son.”

1. Miguel de Cervantes
2. Miguel de Unamuno

3. Pedro Calderdn de la Barca

4. Santa Teresa de Avila

Question Number : 65 Question Id : 342123991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Segun el siguiente tratado firmado entre Espaina v Portugal en el siglo XV, la India se quedé con
Portugal:

. Tratado de Utrecht
2. Doctrina Monroe
3. Tratado de las Indias

4. Tratado de Tordesillas

Question Number : 65 Question Id : 342123991 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Segun el siguiente tratado firmado entre Espaia v Portugal en el siglo XV, la India se quedé con
Portugal:

. Tratado de Utrecht
2. Doctrina Monroe
3. Tratado de las Indias

4. Tratado de Tordesillas

Question Number : 66 Question Id : 342123992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente obra teatral trata el tema de la rebelion colectiva de una ciudad contra la injusticia.

1. Fuenteovejuna de Lope de Vega
2. La colmena de Camilo José Cela
3. La celestina de Fernando de Rojas

4. El libro de Buen Amor de Juan Ruiz, arcipreste de Hita

Question Number : 66 Question Id : 342123992 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente obra teatral trata el tema de la rebelion colectiva de una ciudad contra la injusticia.

1. Fuenteovejuna de Lope de Vega
2. La colmena de Camilo José Cela
3. La celestina de Fernando de Rojas

4. El libro de Buen Amor de Juan Ruiz, arcipreste de Hita

Question Number : 67 Question Id : 342123993 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los cantares de gesta durante el periodo medieval eran extensas narraciones en las que se
cantaban:

l. Los milagros de la Virgen

(]

. Las hazanas de los héroes tradicionales

3. La belleza del campo

-+

. El pasado glorioso de la época clasica

Question Number : 67 Question Id : 342123993 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los cantares de gesta durante el periodo medieval eran extensas narraciones en las que se
cantaban:

1. Los milagros de la Virgen

2

. Las hazanas de los héroes tradicionales

3. La belleza del campo

ey

. El pasado glorioso de la época clasica

Question Number : 68 Question Id : 342123994 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente es una novela escrita por Ana Maria Matute.

l. Elsa. vida mia

t2

. Vuelva usted manana

3. Primera memoria

i

. Los pazos de Ulloa

Question Number : 68 Question Id : 342123994 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La siguiente es una novela escrita por Ana Maria Matute.

l. Elsa, vida mia

t2

. Vuelva usted manana
3. Primera memoria

4. Los pazos de Ulloa

Question Number : 69 Question Id : 342123995 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente es una novela escrita por Fernando Aramburu.

l. Patria

(]

. Nacion
3. Isla

4. Pais

Question Number : 69 Question Id : 342123995 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente es una novela escrita por Fernando Aramburu.

1. Patria

(]

. Nacidén

3. Isla

4. Pais

Question Number : 70 Question Id : 342123996 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La siguiente es una pelicula dirigida por Luis Buiiuel:

1. Madres paralelas
2. Un perro andaluz
3. También la lluvia

4. Cria cuervos

Question Number : 70 Question Id : 342123996 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente es una pelicula dirigida por Luis Buiiuel:
1. Madres paralelas
2. Un perro andaluz
3. También la lluvia

4. Cria cuervos

Question Number : 71 Question Id : 342123997 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La voz de Machado **;Espafia miserable!” y la de Ramon del Valle Inclan “El sentido tragico de
la vida espaiiola™ son las voces en el coro de una generacion llamada:

. Generacion del 14

[

. Generacion del 27

3. Generacion del 98

4. Generacion del 37

Question Number : 71 Question Id : 342123997 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La voz de Machado **;Espafia miserable!” y la de Ramoén del Valle Inclan “El sentido tragico de
la vida espaiiola™ son las voces en el coro de una generacion llamada:

. Generacion del 14

(]

. Generacion del 27
3. Generacion del 98

4. Generacion del 37

Question Number : 72 Question Id : 342123998 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente pelicula es dirigida por Chus Gutiérrez v trata el tema de inmigracion.
1. Te doy mis ojos
2. El secreto de sus ojos
3. Poniente

4. El laberinto del Fauno

Question Number : 72 Question Id : 342123998 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente pelicula es dirigida por Chus Gutiérrez v trata el tema de inmigracion.
1. Te doy mis ojos
2. El secreto de sus ojos
3. Poniente

4. El laberinto del Fauno

Question Number : 73 Question Id : 342123999 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La siguiente obra teatral de Antonio Buero Vallejo en la ultima escena muestra dos personajes ya
fracasados en su vida que contemplan en sus hijos las mismas ilusiones que mantuvieron en sus
propias vidas.

. Historia de una escalera

[

. Cinco horas con Mario
3. La mejor reina de Espaia

4. San José, Pepa y Pepito

Question Number : 73 Question Id : 342123999 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente obra teatral de Antonio Buero Vallejo en la ultima escena muestra dos personajes va
fracasados en su vida que contemplan en sus hijos las mismas ilusiones que mantuvieron en sus
propias vidas.

. Historia de una escalera

t2

. Cinco horas con Mario

L

. La mejor reina de Espafia
4. San José, Pepa v Pepito

Question Number : 74 Question Id : 3421231000 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente es la obra péstuma de Almudena Grandes:

1. Todo va a mejorar

t-2

. Nada
3. Aves sin nido

4. Soledades

Question Number : 74 Question Id : 3421231000 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La siguiente es la obra péstuma de Almudena Grandes:
1. Todo va a mejorar
2. Nada
3. Aves sin nido

4. Soledades

Question Number : 75 Question Id : 3421231001 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente figura de la cultura espaiiola es captada en Don Giovanni por Mozart:

[

. Don Quijote
2. Don Juan
3. Dona Inés

4. Dona Perfecta

Question Number : 75 Question Id : 3421231001 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La siguiente figura de la cultura espaiiola es captada en Don Giovanni por Mozart:

[

. Don Quijote
2. Don Juan
3. Dona Inés

4. Dona Perfecta

Question Number : 76 Question Id : 3421231002 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El siguiente edificio es uno de los maximos representantes del estilo de Gaudi:

1. Casa Mila

R

. El Escorial

3. El Prado

4. Alhambra



Question Number : 76 Question Id : 3421231002 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El siguiente edificio es uno de los maximos representantes del estilo de Gaudi:

1. Casa Mila
2. El Escorial
3. El Prado

4. Alhambra

Question Number : 77 Question Id : 3421231003 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El siguiente es el pico mas alto de Espaiia:

1. Mulhacén
2. Teide
3. Pico Veleta

4. Monte Perdido

Question Number : 77 Question Id : 3421231003 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El siguiente es el pico mas alto de Espania:

1. Mulhacén
2. Teide
3. Pico Veleta

4. Monte Perdido

Question Number : 78 Question Id : 3421231004 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los ataques terroristas en marzo de 2004 tuvieron lugar en los trenes en la siguiente ciudad:

. Barcelona
2. Alicante
3. Valladolid

4. Madrid

Question Number : 78 Question Id : 3421231004 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los ataques terroristas en marzo de 2004 tuvieron lugar en los trenes en la siguiente ciudad:

|. Barcelona
2. Alicante
3. Valladolid

4. Madrid

Question Number : 79 Question Id : 3421231005 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La pelicula dirigida por Iciar Bollain que trata el tema de la violencia doméstica es titulada

1. También la lluvia
2. Solas

3. Te dov mis ojos
4. Agora

Question Number : 79 Question Id : 3421231005 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La pelicula dirigida por Iciar Bollain que trata el tema de la violencia doméstica es titulada

1. Tambieén la lluvia
2. Solas

3. Te dov mis ojos
4. Agora

Question Number : 80 Question Id : 3421231006 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El renacimiento espanol fue influenciado por la filosofia del siguiente humanista:

l. Kant
2. Erasmo
3. Hegel

4. John Locke

Question Number : 80 Question Id : 3421231006 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El renacimiento espaiiol fue influenciado por la filosofia del siguiente humanista:

l. Kant
2. Erasmo
3. Hegel

4. John Locke

Question Number : 81 Question Id : 3421231007 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Picasso pinté la destruccion por los aviones alemanes en 1937 de la ciudad de Guernica que se
ubica en:

1. El Pais Vasco
2. Andalucia
3. Cataluna

4. Galicia

Question Number : 81 Question Id : 3421231007 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Picasso pinté la destruccion por los aviones alemanes en 1937 de la ciudad de Guernica que se
ubica en:

1. El Pais Vasco
2. Andalucia
3. Cataluna

4. Galicia

Question Number : 82 Question Id : 3421231008 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Si se repiten todos los fonemas, a partir de la ultima vocal acentuada, la rima se llama:

1. Consonante
2. Asonante
3. Ascendente

4. Descendente

Question Number : 82 Question Id : 3421231008 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Si se repiten todos los fonemas, a partir de la ultima vocal acentuada, la rima se llama:

l. Consonante

t2

. Asonante
3. Ascendente

4. Descendente

Question Number : 83 Question Id : 3421231009 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Historia del Abencerraje v de la Hermosa Jarifa es una novela:

1. Pastoril

(]

. Morisca
3. Picaresca

4. Caballeresca

Question Number : 83 Question Id : 3421231009 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Historia del Abencerraje v de la Hermosa Jarifa es una novela:

1. Pastoril

(]

. Morisca

3. Picaresca

4. Caballeresca

Question Number : 84 Question Id : 3421231010 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El Si de las Nifias es una obra de:

[a—

. Francisco de Quevedo

R

. Leandro Fernandez de Moratin

Ld

. Gaspar Melchor de Jovellanos

4. Baltasar Gracian



Question Number : 84 Question Id : 3421231010 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El Si de las Nifias es una obra de:

1. Francisco de Quevedo
2. Leandro Fernandez de Moratin
3. Gaspar Melchor de Jovellanos

4. Baltasar Gracian

Question Number : 85 Question Id : 3421231011 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La ultuma obra de Cervantes antes de su muerte fue:

1. Las dos doncellas

(]

. Los entremeses

P8

. Los trabajos de Persiles y Segismunda

4. Las novelas ejemplares

Question Number : 85 Question Id : 3421231011 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La ultima obra de Cervantes antes de su muerte fue:

1. Las dos doncellas
2. Los entremeses
3. Los trabajos de Persiles y Segismunda

4. Las novelas ejemplares

Question Number : 86 Question Id : 3421231012 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Libro de su vida es una obra autobiografica de:

l. San Juan de la Cruz
2. Sor Juana Inés de la Cruz
3. Santa Teresa de Jesus

4. Fray Luis de Leon

Question Number : 86 Question Id : 3421231012 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Libro de su vida es una obra autobiografica de:

l. San Juan de la Cruz
2. Sor Juana Inés de la Cruz
3. Santa Teresa de Jesus

4. Fray Luis de Ledn

Question Number : 87 Question Id : 3421231013 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

El peregrino en su patria es una novela bizantina de:

1. Francisco Rojas Zorrilla
2. Tirso de Molina
3. Lope de Vega

4. Calderon de la Barca

Question Number : 87 Question Id : 3421231013 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



El peregrino en su patria es una novela bizantina de:

1. Francisco Rojas Zorrilla
2. Tirso de Molina
3. Lope de Vega

4. Calderon de la Barca

Question Number : 88 Question Id : 3421231014 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En Goa la iglesia de Bom Jesus es construida en memoria de

. Francisco de Nobili

. Francisco Javier

[

[N

. Santo Tomas

4. Los Reyes Catolicos

Question Number : 88 Question Id : 3421231014 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En Goa la iglesia de Bom Jesus es construida en memoria de

1. Francisco de Nobili
2. Francisco Javier

3. Santo Tomas

4. Los Reyes Catolicos

Question Number : 89 Question Id : 3421231015 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cual de los siguientes paises es miembro de G20?

1. México

t2

. Argentina
3. Venezuela
4. Chile

Question Number : 89 Question Id : 3421231015 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de los siguientes paises es miembro de G20?

1. México

(]

. Argentina
3. Venezuela
4. Chile

Question Number : 90 Question Id : 3421231016 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Platero v Yo es un libro de:

1. José Ortega y Gasset

(]

. Juan Ramon Jiménez
3. Gabriel Miro

4. Ramon Pérez de Ayala

Question Number : 90 Question Id : 3421231016 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Platero v Yo es un libro de:

1. Jose Ortega y Gasset

t2

. Juan Ramon Jiménez
3. Gabriel Miro

4. Ramon Pérez de Ayala

Question Number : 91 Question Id : 3421231017 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes acontecimientos de México en orden cronolégico

A. La Guerra de Reforma

B. La Revolucion Mexicana

C. La nacionalizacion del petroleo
D. El Tratado de Libre Comercio

Elija la opcion correcta:

1.B,.C,D,A

I

A BC. D
32 E.BAD

4.D,C.B, A

Question Number : 91 Question Id : 3421231017 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes acontecimientos de México en orden cronolégico

A. La Guerra de Reforma

B. La Revolucion Mexicana

C. La nacionalizacion del petroleo
D. El Tratado de Libre Comercio

Elija la opcidn correcta:
1.B,C,D. A
28 B.CD
3. B AD

4.D,C, B, A

Question Number : 92 Question Id : 3421231018 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes directores de cine en orden cronolégico

A. Emilio Fernandez
B. Carlos Reygadas
C. Humberto Solas
D. Hector Babenco
Elija la opcidn correcta:

1.LA.B,C.,D

2.8 6. BB
3.B.A.CD

4.D,C,B,A

Question Number : 92 Question Id : 3421231018 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes directores de cine en orden cronolégico

A. Emilio Ferndndez
B. Carlos Reygadas
C. Humberto Solas
D. Hector Babenco

Elija la opcidn correcta:
1. A BC. D
2.A,C,D.B
3 B.ACD

4.D,C, B, A

Question Number : 93 Question Id : 3421231019 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes presidentes de México en orden cronolégico

A. Andrés Manuel Lopez Obrador
B. Lazaro Cardenas

C. Claudia Sheinbaum

D. Carlos Gortarl

Elija la opcidn correcta:
1.A,B.C.D
2D BAC
3.4, B; D, C

4.B,.D. A, C

Question Number : 93 Question Id : 3421231019 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes presidentes de México en orden cronolégico

A. Andrés Manuel Lopez Obrador
B. Lazaro Cardenas

C. Claudia Sheinbaum

D. Carlos Gortarl

Elija la opcidn correcta:
1. A BC. D
2D.B.AC
A R0 C

4.B,D,A,C

Question Number : 94 Question Id : 3421231020 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes autores dominicanos en orden cronolégico

A. Aida Cartagena Portalatin
B. Juan Bosch
C. Pedro Henriquez Urefia
D. Junot Diaz
Elija la opcidn correcta:
1.B, A, D,C
2. DA B C
2 RBAD

4.A,C,B.D

Question Number : 94 Question Id : 3421231020 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes autores dominicanos en orden cronologico

A. Aida Cartagena Portalatin
B. Juan Bosch

C. Pedro Henriquez Ureifia
D. Junot Diaz

Elija la opcidn correcta:
1.B,A.D.C
2DARC
3. B AD

4.A.C.B.D

Question Number : 95 Question Id : 3421231021 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes presidentes de Argentina en orden cronologico
A. Juan Peron
B. Javier Milei
C. Nestor Kirchner
D. Eva Peron
Elija la opcidn correcta:
1.A,B,C.D
2.8 DC.B
3.D.C,B;A

4.C,B,A,D

Question Number : 95 Question Id : 3421231021 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes presidentes de Argentina en orden cronologico
A. Juan Peron
B. Javier Milei
C. Nestor Kirchner
D. Eva Peron
Elija la opcidn correcta:
1.A,B,C.,D
2.8 DC.B
3D,C,B;A

4.C,B,A, D

Question Number : 96 Question Id : 3421231022 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga las novelas espafiolas en orden cronolégico
A. Nada
B. La Colmena
C. El Sari Rojo
D. El Buscon
Elija la opcidn correcta:
1.A,D,C.B
2.D,B,C,A
3. D.ByAC

4.A,B,D,C

Question Number : 96 Question Id : 3421231022 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga las novelas espafiolas en orden cronolégico
A. Nada
B. La Colmena
C. El Sari Rojo
D. El Buscon
Elija la opcidn correcta:
1A BB
2D.B.CA
3B Ry AC

4.A,B,.D,C

Question Number : 97 Question Id : 3421231023 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes grupos literarios espaioles en orden cronolégico

A. Generacion de 14
B. Generacion de 27
C. Generacion de 98
D. Generacion de 36

La opcion correcta es:
18,8 10 C
2.A,D,B,C
3.C,A,B,D

4.A,B.C,D

Question Number : 97 Question Id : 3421231023 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes grupos literarios espafioles en orden cronolégico

A. Generacion de 14
B. Generacion de 27
C. Generacion de 98
D. Generacion de 36

La opcion correcta es:
1.8 B 10 C
208, D BC
3CABD

4. A,B,C,D

Question Number : 98 Question Id : 3421231024 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga las siguientes tendencias literarias en orden cronolégico

A. Modernismo
B. Romanticismo
C. Realismo

D. Barroco

La opcion correcta es:
1. DB, C. A
2.D,C,A,B
3.8, B D

4.A,B,D,C

Question Number : 98 Question Id : 3421231024 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga las siguientes tendencias literarias en orden cronolégico

A. Modernismo
B. Romanticismo
C. Realismo

D. Barroco

La opcion correcta es:
1. DB, Cx
2D CA B
3.48.B,C€D

4.A,B,.D,C

Question Number : 99 Question Id : 3421231025 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga las siguientes comunidades auténomas de Espaia del norte al sur:

A. Murcia

B. Islas Canarias
C.LaRioja

D. Cantabria

Elija la opcidn correcta:

1.LA.B,C.,D

2D CA B
3.C,D,B. A

4.B,D, A, C

Question Number : 99 Question Id : 3421231025 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga las siguientes comunidades auténomas de Espaia del norte al sur:

A. Murcia

B. Islas Canarias
C.LaRioja

D. Cantabria

Elija la opcidn correcta:

1.A.B,C,D
2BDCA B
€D B A

4.B,D,A,C

Question Number : 100 Question Id : 3421231026 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes hechos histéricos segun la cronologia:

A. La toma de Granada
B. El movimiento de los indignados
C. Guerra civil espanola
D. Batalla de Covadonga
Elija la opcidn correcta:

1.D,A.C.B

2.D,C,A,B

3:.C,D,B;A

4.B,D, A, C

Question Number : 100 Question Id : 3421231026 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes hechos historicos segun la cronologia:

A. La toma de Granada

B. El movimiento de los indignados
C. Guerra civil espaiola

D. Batalla de Covadonga

Elija la opcidn correcta:
1.D.A.C.B
2.D,C,A,B
3.3C,D,B,;A

4.B,D,A,C

Question Number : 101 Question Id : 3421231027 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga las siguientes tendencias artisticas en el orden cronologico:

A. Mester de Clerecia
B. Rococo

C. Costumbrismo

D. Surrealismo

Elija la opcidn correcta:
1.B, A, D,C
2. DA B C
3.A.B.C.D

4.C,B,D, A

Question Number : 101 Question Id : 3421231027 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga las siguientes tendencias artisticas en el orden cronologico:

A. Mester de Clerecia
B. Rococo

C. Costumbrismo

D. Surrealismo

Elija la opcidn correcta:
1.B,A.D.C
2DARC
3.A.B.C.D

4.C,B,D, A

Question Number : 102 Question Id : 3421231028 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes rios espafioles del norte al sur:
A. Guadalquivir
B. Guadiana

C. Duero
D. Mino

Elija la opcidn correcta:
1.A,B.C.D
2.D,C,B,A
3:.C,D,B;A

4.B.A.D.C

Question Number : 102 Question Id : 3421231028 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes rios espafioles del norte al sur:
A. Guadalquivir
B. Guadiana

C. Duero
D. Mino

Elija la opcidn correcta:
1. A BC. D
2.D,C,B,A
3.3C,D,B,;A

4.B,A; D, C

Question Number : 103 Question Id : 3421231029 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes pintores en el orden cronolégico:

A. El Greco
B. Dali
C. Goya
D. Velazquez
Elija la opcidn correcta:
1.A,B.C.D
2. B A D C
3.D.C,B;A

4.A,D,.C,B

Question Number : 103 Question Id : 3421231029 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes pintores en el orden cronolégico:

A. El Greco
B. Dali
C. Goya
D. Veldzquez
Elija la opcidn correcta:
1. A BC. D
2. B.ADC
3D,C,B;A

4.A,D,C;B

Question Number : 104 Question Id : 3421231030 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga las siguientes obras segiin su afio de publicacion:
A. Cantar de Mio Cid
B. El Hereje
C.La Araucana
D. Berta Isla
Elija la opcidn correcta:
1. A.BC.D
2. DA B C
3.4, C,HRD

4.C,D,B,A

Question Number : 104 Question Id : 3421231030 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga las siguientes obras segiin su afio de publicacion:

A. Cantar de Mio Cid
B. El Hereje

C. La Araucana

D. Berta Isla

Elija la opcidn correcta:
1. A,B.C.D
2DARC
3.4,C.B;D

4.C,D,B,A
Question Number : 105 Question Id : 3421231031 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Ponga los siguientes personajes histéricos en el orden cronolégico:

A. Carlos V

B. Alfonso X, el sabio
C. Abderraman

D. Boabdil

Elija la opcidn correcta:

1.D, A, B, C

t2

G D B A
3.B,C.A.D

4. A.C.,D.B

Question Number : 105 Question Id : 3421231031 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Ponga los siguientes personajes histéricos en el orden cronolégico:

A. CarlosV

B. Alfonso X, el sabio
C. Abderraman

D. Boabdil

Elija la opcidn correcta:

1.D, A, B, C

2

JC DL BUA
3.B.C.A.D

4.A.C.D.B

Question Number : 106 Question Id : 3421231032 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

;Cuadles novelas son del escritor Roberto Bolafio?

. Estrella distante

. 2666

. Ultimos atardeceres en la tierra
. Viento fuerte

w W Wl v o =

Elija la opcidn correcta:
1. A.BC
2.A.B.D
3.B.D

4.C,D

Question Number : 106 Question Id : 3421231032 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



;Cuales novelas son del escritor Roberto Bolafio?

. Estrella distante

. 2666

. Ultimos atardeceres en la tierra
. Viento fuerte

0N W

Elija la opcidn correcta:
l..A.B,C
2.A,B,D
3.B.D

4.C.D

Question Number : 107 Question Id : 3421231033 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre los siguientes cantantes quiénes son cubanos?

A. Gloria Estefan
B. Silvio Rodriguez
C. Juan Gabriel
D. Benny More
Elija la opcidn correcta:

1. A.BC

2.B,C,D

3.4, B; D

4. A,C,D

Question Number : 107 Question Id : 3421231033 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(Entre los siguientes cantantes quiénes son cubanos?
A. Gloria Estefan
B. Silvio Rodriguez
C. Juan Gabriel
D. Benny Moré
Elija la opcidn correcta:
1.A,B,C
2.B,C,D
3.4,B,D

4. A,C,D

Question Number : 108 Question Id : 3421231034 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre los siguientes escritores quiénes han sido estadistas en sus paises?

A. José Vasconcelos
B. Romulo Gallegos
C. Fabienne Bradu

D. Carlos Monsivais

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.B.C
3.C,D

4. A,C

Question Number : 108 Question Id : 3421231034 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(Entre los siguientes escritores quiénes han sido estadistas en sus paises?

A. José Vasconcelos
B. Romulo Gallegos
C. Fablenne Bradu

D. Carlos Monsivais

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.B.C
3.C,D

4.A,C

Question Number : 109 Question Id : 3421231035 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre las siguientes novelas cudles pertenecen al movimiento del romanticismo del siglo XIX?
A. Amalia
B. Simone

C. Maria
D. Clemencia

Elija la opcidn correcta:
1. A.BC
2.B,C,D
3.A.C.D

4. A, B

Question Number : 109 Question Id : 3421231035 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(Entre las siguientes novelas cudles pertenecen al movimiento del romanticismo del siglo XIX?

A. Amalia

B. Simone

C. Maria

D. Clemencia

Elija la opcidn correcta:
l..A.B,C
2.B,C,D
3.A.C.D

4. A, B

Question Number : 110 Question Id : 3421231036 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los autores peruanos entre los siguientes son
A. Santiago Roncagliolo
B. César Vallejo
C. Sandra Cisneros
D. Saul Sosnowski
Elija la opcion correcta:
1.C. D
2.A.B
3.A.D

4. A.C

Question Number : 110 Question Id : 3421231036 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los autores peruanos entre los siguientes son
A. Santiago Roncagliolo
B. César Vallejo
C. Sandra Cisneros
D. Saul Sosnowski
Elija la opcion correcta:
1.C. D
2.A.B
3AD

4. A.C

Question Number : 111 Question Id : 3421231037 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Entre los siguientes cuales son las obras de Alejo Carpentier?

A. Los pasos perdidos

B. El reino de este mundo
C. Hombres de Maiz

D. La casa de los espiritus

Elija la opcion correcta:
LA B
2.A,D
3.A.C.D

4.B,.C,D

Question Number : 111 Question Id : 3421231037 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(Entre los siguientes cuales son las obras de Alejo Carpentier?
A. Los pasos perdidos
B. El reino de este mundo

C. Hombres de Maiz
D. La casa de los espiritus

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.A,D
3.A.C.D

4.B,C,D

Question Number : 112 Question Id : 3421231038 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En la traduccion de una lengua a otra, el término “técnicas de omision” tiene que ver con

A. La condensacion
B. La reduccion

C. La generalizacion
D. La amplificacion

Elija la opcidn correcta:
1.A.B.D
2.A.B.C
3.B,C.D

4.C,D

Question Number : 112 Question Id : 3421231038 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



En la traduccion de una lengua a otra, el término “técnicas de omision” tiene que ver con

A. La condensacion

B. La reduccion

C. La generalizacion
D. La amplificacion

Elija la opcidn correcta:
1.A,B.D
2.A,B,C
3B, C; D

4.C.D

Question Number : 113 Question Id : 3421231039 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En los estudios de la traduccion la “transcreacion™ es

A. La transplantacion que es la traduccion y la recreacion

B. La adaptacion de un mensaje de una lengua a otra.

C. La adaptacion de un mensaje de una cultura a otra conservando la intencion creativa y
emocional del texto original.

D. La yuxtaposicion de dos palabras en una palabra en el proceso de traduccion.

Elija la opcion correcta:
1. A B, C
2.8 B, D
3B.C.D

4. A, C,D

Question Number : 113 Question Id : 3421231039 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



En los estudios de la traduccion la “transcreacion” es

A. La transplantacion que es la traduccion y la recreacion

B. La adaptacion de un mensaje de una lengua a otra.

C. La adaptacion de un mensaje de una cultura a otra conservando la intencion creativa y
emocional del texto original.

D. La yuxtaposicion de dos palabras en una palabra en el proceso de traduccion.

Elija la opcion correcta:
1. A B,C
2.A.B.D
3B, C,D
.4, CB

Question Number : 114 Question Id : 3421231040 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Cuadles de las siguientes peliculas son de Pedro Almodovar?

A. El otro lado de la cama
B. Las Princesas

C. Hable con ella

D. Todo sobre mi madre

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.B.C
3.AD

4.C,D

Question Number : 114 Question Id : 3421231040 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



(Cuales de las siguientes peliculas son de Pedro Almodovar?

A. El otro lado de la cama
B. Las Princesas

C. Hable con ella

D. Todo sobre mi madre

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.B.C
3.A.D

4.C,D

Question Number : 115 Question Id : 3421231041 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los siguientes son dramaturgos espaioles

A. Enrique Jardiel Poncela
B. Joaquin Calvo Sotelo
C. Antonio Buero Vallejo
D. Miguel Angel Asturias
Elija la opcidn correcta:

1. A.BC

2.B,C,D

3.A.C.D

4. A,D.B

Question Number : 115 Question Id : 3421231041 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los siguientes son dramaturgos espaiioles

A. Enrique Jardiel Poncela
B. Joaquin Calvo Sotelo
C. Antonio Buero Vallejo
D. Miguel Angel Asturias

Elija la opcidn correcta:
l..A.B,C
2.B,C,D
3.A.C.D

4.A.D,B

Question Number : 116 Question Id : 3421231042 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los siguientes son las novelitas de Novelas Ejemplares

A. La Dama de Elche
B. La Gitanilla

C. La [lustre Fregona
D. El Celoso Extremenio

Elija la opcidn correcta:
1. A.BC
2.B,C,D
3.A.C.D

4.B,D. A

Question Number : 116 Question Id : 3421231042 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los siguientes son las novelitas de Novelas Ejemplares

A. La Dama de Elche
B. La Gitanilla

C. La Ilustre Fregona
D. El Celoso Extremerio

Elija la opcidn correcta:
l..A.B,C
2.B,C,D
3.A.C.D

4.B,D, A

Question Number : 117 Question Id : 3421231043 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cuales de los siguientes paises han ganado la copa FIFA?
A Espana
B. Argentina
C. Uruguay
D. México
Elija la opcidn correcta:
l.LA.B.D
2.8, B
3.4, B;C

4.B,C,D

Question Number : 117 Question Id : 3421231043 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cuales de los siguientes paises han ganado la copa FIFA?

A. Espaiia

B. Argentina

C. Uruguay
D. México

Elija la opcidn correcta:

1.A,B.D

2.A.B.C

3.4,D;C

4.B,C,D

Question Number : 118 Question Id : 3421231044 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

La figura esencial del hidalgo creada por el individualismo ibérico, influenciado por estoicismo
romano, es manifestada en las siguientes obras:

A. La pintura de El Greco titulada El Caballero con la mano en el pecho
B. La novela de Cervantes titulada Don Quijote de la Mancha

C. La novela de Galdos titulada Fortunata y Jacinta

D. La pintura de Velazquez titulada El aguador de Sevilla

Elija la opcion correcta:

1.A.B
2.B,C
36,1

4.A,D

Question Number : 118 Question Id : 3421231044 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



La figura esencial del hidalgo creada por el individualismo ibérico, influenciado por estoicismo
romano, es manifestada en las siguientes obras:

A. La pintura de El Greco titulada El Caballero con la mano en el pecho
B. La novela de Cervantes titulada Don Quijote de la Mancha

C. La novela de Galdos titulada Fortunata y Jacinta

D. La pintura de Veldzquez titulada El aguador de Sevilla

Elija la opcion correcta:
1.A,B
2B, C
3.C,D
4.A.D

Question Number : 119 Question Id : 3421231045 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los siguientes son personajes de la Celestina:

A. Calisto

B. Melibea

C. Pinin

D. Dulcinea

Elija la opcidn correcta:

1.A,B

2.B,C

3.B.D

4.C,D

Question Number : 119 Question Id : 3421231045 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los siguientes son personajes de la Celestina:

A. Calisto

B. Melibea

C. Pifiin

D. Dulcinea

Elija la opcidn correcta:

1.A,B

B

3.B.D

4.C.D

Question Number : 120 Question Id : 3421231046 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Las siguientes son peliculas dirigidas por Alejandro Amenadbar:
A. Roma
B. Tésis
C. Ocho apellidos vascos
D. Mar adentro
Elija la opcidn correcta:
1. A.BC
2.B,C,D
3.4, B; D

4.B,D

Question Number : 120 Question Id : 3421231046 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Las siguientes son peliculas dirigidas por Alejandro Amenabar:

A.Roma

B. Tésis

C. Ocho apellidos vascos
D. Mar adentro

Elija la opcidn correcta:
l..A.B,C
2.B,C,D
3.A.B.D

4.B,D
Question Number : 121 Question Id : 3421231047 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Los siguientes son partidos politicos de Espaifia:

A PP
B.IVA
C.DF
D. PSOE

Elija la opcidn correcta:

1.A,B

t2

.A.D

3.B,C

4.B,D

Question Number : 121 Question Id : 3421231047 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Los siguientes son partidos politicos de Espaiia:
A. PP
B. IVA
C. DFE
D. PSOE
Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.A,D
3.B.C

4.B.D

Question Number : 122 Question Id : 3421231048 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Las siguientes son series conocidas de la television espaiiola:

A. La casa de Bernarda Alba
B. Yerma

C. El Ministerio del tiempo
D. Cuéntame como paso

Elija la opcidn correcta:

1.A.B

2.B.C

3.€,D

4.B,D

Question Number : 122 Question Id : 3421231048 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Las siguientes son series conocidas de la television espaiiola:

A. La casa de Bernarda Alba
B. Yerma

C. El Ministerio del tiempo
D. Cuéntame como paso

Elija la opcidn correcta:
1.A.B
2.B.C
3.C,D

4.B.D

Question Number : 123 Question Id : 3421231049 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

(Cuadles de las siguientes son modalidades oracionales?

. enunciativa

. Interrogativa
. Imperativa

. significativa

w M Wl v o =

Elija la opcion correcta :
1. A.BC
2.B,C,D
3.A.C.D

4. A,B.D

Question Number : 123 Question Id : 3421231049 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cuales de las siguientes son modalidades oracionales?

. enunciativa

. Interrogativa
. Imperativa

. significativa

0N W

Elija la opcion correcta :
l..A.B,C
2.B,C,D
3.A.C.D

4.A,B,D

Question Number : 124 Question Id : 3421231050 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cuadles de los siguientes son adverbios interrogativos?

A. Como

B. Cuantos

C. Cuales

D. Donde

Elija la opcidn correcta:

1.A,D

LB

E, BN T

4.B,D

Question Number : 124 Question Id : 3421231050 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cuales de los siguientes son adverbios interrogativos?

A. Como
B. Cuantos
C. Cuales
D. Dénde

Elija la opcidn correcta:
1.A, D
2.B.C
3A.C

4.B,D
Question Number : 125 Question Id : 3421231051 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cuadles de las siguentes carateristicas se asoclian con la lengua humana?

A. el desplazamiento en el tiempo

B. la creatividad literaria

C. la productividad limitada del léxico
D. la irreflexividad lingiiistica

Elija la opcidn correcta:

1.A,B

t2

B

Bl

4.B,D

Question Number : 125 Question Id : 3421231051 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



.Cuales de las siguentes carateristicas se asocian con la lengua humana?

A. el desplazamiento en el tiempo

B. la creatividad literaria

C. la productividad limitada del léxico
D. la irreflexividad lingiiistica

Elija la opcidn correcta:

1. A B

2

S50
3.8, C

4.B.D

Question Number : 126 Question Id : 3421231052 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A | Vislumbres de laIndia| I | Severo Sarduy
B. |Fabula Asiatica II. |Josefina Baez
C. |Dominicanish III. | Octavio Paz
D. |Maitreva IV. | Rodrigo Rey Rosa

Elija la opcion correcta:
1. A- 1L B-III. C-IV, D-I
2. A-III, B-IV, C-1, D-II
3. A-IIL B-IV. C-I1, D-1

4. A-1V, B-11, C-1, D-III

Question Number : 126 Question Id : 3421231052 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTAIT
A | Vislumbres de la India| I | Severo Sarduy
B. |Fabula Asidtica II. |Jozefina Basz
C. |Dominicanish III. | Octavio Paz
D. |Maitreva IV. | Rodrigo Rey Rosa

Elija la opcidn correcta:
1. A-II. B-III. C-IV, D-I
2. A-IIT, B-IV, C-1, D-II
3. A-II B-IV, C-I1, D-I

4. A-1IV, B-11, C-1, D-III

Question Number : 127 Question Id : 3421231053 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATII
A | Siglo XXI 1 | Periadico mexicano
B. |Casade las Américas| II. | Casa editorial cubana
C. |La Jornada III. | Casa editorial mexicana
D. |Clarin IV. | Periodico argentino

Elija la opcion correcta:

1. A-IIL B-IL, C-I, D-IV

-2

. AL BIIL C-I D-IV
3. A-IV, B-II, C-III, D-1

4. A-III, B-11, C-IV, D-1

Question Number : 127 Question Id : 3421231053 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A | Siglo XXI I | Periodico mexicano
B. |Cazade las Américas| II. | Casa editorial cubana
C. |La Jornada III. | Casa editorial mexicana
D. | Clarin IV. | Periodico argentino

Elija la opcion correcta:
1. A-IIT, B-1I, C-1, D-IV
2. A-IIL B-IIL, C-1, D-IV
3. A-IV. B-11, C-II1, D-I

4. A-II1, B-11, C-TIV, D-1

Question Number : 128 Question Id : 3421231054 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A [Mole I. |Cuba
B. |Pupusa II. | Mexico
C. [Mate II1. | El Salvador
D. | Daiguir IV, | Argentina

Elija la opcion correcta:
1. A-IV, B-III, C-II, D-I
2. A-IIL, B-IV, C-1, D-II
3. A-I B-III, C-1II, D-IV

4. A-II, B-1II, C-IV, D-1

Question Number : 128 Question Id : 3421231054 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | Mole I |Cuba
B. |Pupusa II. | Meéxico
C. |Mate II1. | El Salvador
D. |Daiquiri IV. | Argentina

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-III. C-I1, D-I
2. A-IIT, B-IV, C-1, D-II
3. A- I B-III, C-II, D-IV

4. A-11, B-1II, C-IV, D-1

Question Number : 129 Question Id : 3421231055 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A |Bachata I | Argentina
B |Tango II. | Mexico
C. |Salsa ITII. | Republica Dominicana
D. |Marnachi IV. | Cuba

Elija la opcion correcta:
1. A-IV. B-II, C-1I1, D-I
2. A-IL B-IV, C-1, D-III
3. A-IIL B-1, C-IV, D-II

4. A-I, B-II, C-III, D-IV

Question Number : 129 Question Id : 3421231055 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATT
A |Bachata I. | Argentina
B. |Tango II. | Meéxico
C. |Salsa III. |Republica Dominicana
D. |Mariachi IV. | Cuba

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-II, C-II1, D-I
2. A-IL B-1V, C-1, D-III
3. AL B-1, C-IV, D-II

4. A-I, B-11L, C-1I1, D-IV

Question Number : 130 Question Id : 3421231056 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | "Hombres necios que acusais a la mujer . sin razon = I | Sor Juana
B. | "Puedo escribir los versos mas tristes esta noche ™ II. |José Marti
C. | "Sov un hombre sincero de donde crece la palma IT1. | Miguel Otero Silva
D. |*Cuando quiero llorar no lloro v a veces lloro sin querer” | IV. | Pablo Neruda

Elija la opcion correcta:
1. A-II. B-IV, C-II1, D-I
2. A-1, B-IV, C-1I, D-III
3. A-IIL B-IL, C-1, D-IV

4. A-IV, B-111, C-1I, D-1I

Question Number : 130 Question Id : 3421231056 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTA T
A | “Hombres necios que acusais a la mujer.. sin razon..™ I. | Sor Juana
B. |"Puedo escribir los versos mas tristes esta noche ™ II. |José Marti
C. | "Sov un hombre sincero de donde crece la palma ITI. | Miguel Otero Silva
D. |“Cuando quiero llorar no lloro v a veces lloro sin querer” | IV. | Pablo Neruda

Elija la opcidn correcta:
1. A-II. B-1V, C-II1, D-I
2. A-1, B-1V, C-1I, D-III
3. A-IL B-IL C-1, D-IV

4. A-1IV, B-III, C-II, D-1

Question Number : 131 Question Id : 3421231057 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATII
A |Elrudo de las cosas al caer| I |Fernando Vallejo
B. |Rosario Tyeras IT. | Juan Gabriel Vasquez
C. |La virgen de los sicaros ITT. |Elena Poniatowska
D. |Lanoche de Tlatelolco IV. | Jorge Franco

Elija la opcion correcta:
1. A- IV, B-II, C-III, D-I
2. A-I, B-III, C-IL, D-IV
3 AL B-IV, C-1, D-III

4. A-III, B-11, C-1, D-1IV

Question Number : 131 Question Id : 3421231057 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A |Elruido de las cosas al caer| 1. |Femando Vallejo
B. |Rosario Tijeras II. | Juan Gabriel Vasquez
C. |La virgen de los sicarios III. |Elena Poniatowska
D. |Lanoche de Tlatelolco IV. |Jorge Franco

Elija la opcidn correcta:
1. A- IV, B-II, C-III, D-I
2. A-I, B-III, C-II, D-1IV
3. AL B-IV, C-1, D-1II

4. A-II1, B-11, C-1, D-IV

Question Number : 132 Question Id : 3421231058 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos columnas

LISTAI LISTAII
Miguel Hernandez I |El Adefesio
Damaso Alonso II. |El rayo que no cesa

Federico Garcia Lorca | 11 |Hijos de laira

ola|w|»

Rafael Alberti IV. | Poema del cante jondo

Elija la opcion correcta:
1. A-1, B-II, C-III, D-IV
2. A-IV. B-1II, C-I1, D-I
3. A-IIL B-I, C-III, D-1IV

4. A-II, B-1II, C-IV, D-1

Question Number : 132 Question Id : 3421231058 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos columnas

LISTAI LISTAII
Miguel Hemandez I. |El Adefesio
Damaso Alonso II. |Elrayo que no cesa

Federico Garcia Lorca | III. |Hijos de laira

o|la|w|

Rafael Alberti IV. | Poema del cante jondo

Elija la opcidn correcta:
1. A-1, B-II, C-1II, D-IV
2. A-IV. B-1II, C-I1, D-1
3. A-IL B-1, C-IIL. D-1V

4. A-11, B-1II, C-IV, D-1

Question Number : 133 Question Id : 3421231059 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos columnas

LISTATI LISTAII
A |Azorin I |Lawida fantastica
B. |Antonio Machado II. |La Voluntad
C. |Pio Baroja III. [ Niebla
D. |Miguel de Unamuno | IV. | Soledades

Elija la opcion correcta:
1. A-1, B-II, C-III, D-IV
2. A-IL B-IV, C-1, D-III
3. A-IV. B-IIL, C-I1, D-I

4. A-IV, B-11, C-1, D-III

Question Number : 133 Question Id : 3421231059 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos columnas

LISTAI LISTAII
A |Azorin I |Lawida fantastica
B. | Antonio Machado II. |La Voluntad
C. |Pio Baroja III. | Niebla
D. |Miguel de Unamuno | IV. | Soledades

Elija la opcidn correcta:
1. A-1, B-II, C-III, D-IV
2. A-IL B-1V, C-1, D-III
3. A-IV. B-IIL, C-I1, D-I

4. A-1IV, B-11, C-1, D-III

Question Number : 134 Question Id : 3421231060 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATII
A | Mateo Aleman I |Lawida del escudero Marcos de Obregon
B. | Vicente Espinel II. | Guzman de Alfarache
C. |Francisco Lopez de Ubeda | IIL |E1Buscén
D. |Quevedo IV, |La Picara Justina

Elija la opcion correcta:
1. A-IL, B-IIL, C-1, D-IV
2. A-1, B-II, C-IIL, D-IV
3. A1 B-1IV, CII D-II

4. A-IL, B-1, C-IV, D-III

Question Number : 134 Question Id : 3421231060 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A | Mateo Aleman I. |Lawvida del escudero Marcos de Obregon
B. | Vicente Espinel II. | Guzman de Alfarache
C. |Francisco Lopez de Ubeda| III. |E1Buscén
D. |Quevedo IV. |La Picara Justina

Elija la opcidn correcta:
1. A-IL B-IIL. C-1, D-IV
2. A-L, B-II. C-IIL, D-1V
3. A1 B-1IV, C-II, D-III

4. A-IL B-1, C-IV, D-III

Question Number : 135 Question Id : 3421231061 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | El Espectador I | Espafia
B. |El Universal II. | Meéxico
C. [LaNacion III. | Colombia
D. |ElPais IV. | Argentina

Elija la opcion correcta:
1. A-1, B-II, C-III, D-IV
2. A-IIL, B-IV, C-II, D-I
3. A-IIT, B-IL, C-IV, D-I

4. A-III, B-1, C-IV, D-II

Question Number : 135 Question Id : 3421231061 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | El Espectador I. | Espafia
B. |El Universal II. | México
C. |LaNacion III. | Colombia
D. |ElPais IV. | Argentina

Elija la opcidn correcta:
1. A-1, B-II, C-1II, D-IV
2. A-III, B-IV, C-I1, D-I
3. A-I B-ILL C-IV, D-I

4. A-1I1, B-1, C-1IV, D-II

Question Number : 136 Question Id : 3421231062 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A |Eamon Gomez delaSerna | I |Nivola
B. |Ramon del Valle Inclan IT. | Antipoesia
C. |Miguel de Unamuno III. |Esperpento
D. |Nicanor Parra IV. | Greguerias

Elija la opcion correcta:
1. A-IV. B-III, C-II, D-I
2. A-IV. B-III, C-I, D-II
3. A-L, B-II, C-III, D-IV

4. A-III, B-11, C-1IV, D-1

Question Number : 136 Question Id : 3421231062 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAIT
A |Ramon Gomez delaSerna | I |Nivola
B. |Ramon del Valle Inclan II. |Antipoesia
C. | Miguel de Unamuno II1. |Esperpento
D. |Nicanor Parra IV. | Greguerias

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-III. C-I1, D-I
2. A-IV. B-III, C-1, D-II
3. AL, B-II, C-III, D-1IV

4. A-II1, B-11, C-IV, D-1

Question Number : 137 Question Id : 3421231063 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII

Dofia Inés I |Laregenta

Pepe Carvalho II. | Don Quijote de la Mancha

Sanson Carrasco | III. | Don Juan Tenorio

ola|w|»

Ana Ozores IV. | Los mares del sur

Elija la opcion correcta:
1. A-IV. B-III, C-II, D-I
2. A-IV. B-III, C-I, D-II
3. A-L, B-II, C-III, D-IV

4. A-III, B-1V, C-11, D-1

Question Number : 137 Question Id : 3421231063 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTATII

Dofia Ines I. |Laregenta

Pepe Carvalho II. |Don Quijote de la Mancha

Sanson Carrasco | III. | Don Juan Tenorio

ola|w|s

Ana Ozores IV. | Los mares del sur

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-III. C-I1, D-I
2. A-IV. B-III, C-1, D-II
3. AL, B-II, C-III, D-1IV

4. A-II1, B-1V, C-I1, D-1

Question Number : 138 Question Id : 3421231064 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
Jovellanos I. | Poesia desnuda
Ortega v Gasset II. | Generacion del 27

Juan Ramon Jimeénez | III. | Novecentismo

ola|w|»

Maruja Mallo IV. | Neoclasicismo

Elija la opcion correcta:
1. A-IV, B-III, C-II, D-I
2. A-IV. B-III, C-I, D-II
3. A-L, B-II, C-III, D-IV

4. A-III, B-11, C-1IV, D-1

Question Number : 138 Question Id : 3421231064 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
Jovellanos I. |Poesia desnuda
Ortega v Gasset II. | Generacion del 27

Juan Ramon Jiménez | III. | Novecentismo

o|la|w|

Maruja Mallo IV. | Neoclasicismo

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-III. C-I1, D-I
2. A-IV. B-III, C-1, D-II
3. A-I, B-II, C-IIL. D-1V

4. A-II1, B-11, C-IV, D-1

Question Number : 139 Question Id : 3421231065 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | Soria I |Aragon
B. |Jaén II. |Asturias
C. |Zaragoza IIT. | Castilla v Leon
D. |Oviedo IV. | Andalucia

Elija la opcion correcta:
1. A-IIT, B-IV. C-1, D-II
2. A-IV. B-III, C-I, D-II
3. A-L, B-II, C-III, D-IV

4. A-III, B-11, C-1IV, D-1

Question Number : 139 Question Id : 3421231065 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTATI
A | Sona I. |Aragon
B. |Jaén II. |Asturias
C. | Zaragoza III. | Castilla v Leon
D. |Oviedo IV. | Andalucia

Elija la opcidn correcta:
1. A-IIT, B-IV. C-1, D-II
2. A-IV. B-III, C-1, D-II
3. A-I, B-II, C-IIL. D-1V

4. A-II1, B-11, C-IV, D-1

Question Number : 140 Question Id : 3421231066 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A |Elteatro 1. |Bilbao
B |Museo Guggenheim | II. | Segovia
C. [Las cuevas III. | Meérida
D. |El acueducto IV. | Altamira

Elija la opcion correcta:
1. A-IV. B-III, C-II, D-I
2. A-IV. B-III, C-I, D-II
3. A-IIL B-1, C-IV, D-II

4. A-III, B-11, C-1IV, D-1

Question Number : 140 Question Id : 3421231066 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



Relacione los elementos de las dos listas correctamente

LISTAI LISTAII
A |Elteatro 1. |Bilbao
B. |Museo Guggenheim | II. | Segovia
C. |Las cuevas III. | Mérida
D. | El acueducto IV. | Altamira

Elija la opcidn correcta:
1. A-IV. B-III. C-I1, D-I
2. A-IV. B-III, C-1, D-II
3. AL B-1, C-IV, D-II

4. A-II1, B-11, C-IV, D-1

Sub-Section Number : 2
Sub-Section Id : 34212341
Question Shuffling Allowed : No

Question Id : 3421231067 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : Comprehension

Conteste a la siguiente pregunta a base del texto

Ha habido varios estudios sobre el impacto de un nacimiento prematuro sobre la salud del bebé.
Los bebés prematuros tienen una mayor probabilidad de convertirse en niflos hiperactivos que los
que nacen a término. segun un estudio realizado en Dinamarca. Los investigadores concluyeron
que los bebés que nacen entre las semanas 34 y 36 de gestacion tienen 70% mas posibilidad de
padecer trastorno por déficit de atencion a hiperactividad (TDAH). una de las causas mas
frecuentes de problemas escolares vy sociales en la infancia. De acuerdo a los resultados del
estudio, publicado en la revista especializada Archives of Diseases in Childhood, los nifios
nacidos de menos de 34 semanas tienen un riesgo tres veces mayor de contraer el TDAH. Es
recomendable que el embarazo haya cumplido los 9 meses del término completo para asegurar un
nacimiento seguro y saludable. Esto a su vez favorece un crecimiento natural a lo largo de la vida
del bebé y reduce significativamente la probabilidad de TDAH.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 3421231068 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



;Cual es el tema principal del texto?
1. un estudio en Dinamarca
2. Problemas en la infancia
3. Problemas escolares y sociales de los infantes

4. Bebés prematuros y TDAH

Question Number : 142 Question Id : 3421231069 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual es el titulo mas adecuado para el texto?

1. Hiperactividad

f-2

. Un estudio interesante

L8]

. Bebés prematuros, nifios hiperactivos

4. Gestacion incompleta

Question Number : 143 Question Id : 3421231070 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Es una idea incompatible con el texto:

1. Los bebés prematuros podrian tener problemas escolares.
2. Los niflos prematuros tienen mayor probabilidad de convertirse en hiperactivos.
3. El TDAH es una enfermedad que se debe combatir a tiempo.

4. Los bebés sietemesinos tienen mayvores riesgos de contraer TDAH.

Question Number : 144 Question Id : 3421231071 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



De acuerdo al texto se deduce:

1. El 70% de bebes prematuros nacen entre las 34 v 36 semanas.

t2

. Los bebés que nacen después de un embarazo normal probablemente no padeceran TDAH.
3. El 30% de bebés prematuros tendrd 3 veces mas riesgos que los demas.

4. Los nifos con TDAH tienen bajo coeficiente intelectual.

Question Number : 145 Question Id : 3421231072 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En el texto se sugiere:

1. realizar estudios continuos para evaluar el progreso del TDAH

[

. que los padres estén atentos a los sintomas de hiperactividad de sus niflos
3. tener una gestacion completa desde el punto de vista médico

4. el tema del TDAH necesita atencién urgente al nivel global

Question Id : 3421231067 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (141 to 145)
Question Label : Comprehension

Conteste a la siguiente pregunta a base del texto

Ha habido varios estudios sobre el impacto de un nacimiento prematuro sobre la salud del bebé.
Los bebés prematuros tienen una mayor probabilidad de convertirse en niflos hiperactivos que los
que nacen a término, segin un estudio realizado en Dinamarca. Los investigadores concluyeron
que los bebés que nacen entre las semanas 34 y 36 de gestacion tienen 70% mas posibilidad de
padecer trastorno por déficit de atencidn a hiperactividad (TDAH). una de las causas mas
frecuentes de problemas escolares v sociales en la infancia. De acuerdo a los resultados del
estudio, publicado en la revista especializada Archives of Diseases in Childhood, los nifios
nacidos de menos de 34 semanas tienen un riesgo tres veces mayor de contraer el TDAH. Es
recomendable que el embarazo hava cumplido los 9 meses del término completo para asegurar un
nacimiento seguro y saludable. Esto a su vez favorece un crecimiento natural a lo largo de la vida
del bebé y reduce significativamente la probabilidad de TDAH.

Sub questions

Question Number : 141 Question Id : 3421231068 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



;Cual es el tema principal del texto?
1. un estudio en Dinamarca
2. Problemas en la infancia
3. Problemas escolares y sociales de los infantes

4. Bebés prematuros y TDAH

Question Number : 142 Question Id : 3421231069 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual es el titulo mas adecuado para el texto?

1. Hiperactividad

f-2

. Un estudio interesante

L8]

. Bebés prematuros, nifios hiperactivos

4. Gestacion incompleta

Question Number : 143 Question Id : 3421231070 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Es una idea incompatible con el texto:

1. Los bebés prematuros podrian tener problemas escolares.
2. Los niflos prematuros tienen mayor probabilidad de convertirse en hiperactivos.
3. El TDAH es una enfermedad que se debe combatir a tiempo.

4. Los bebés sietemesinos tienen mayores riesgos de contraer TDAH.

Question Number : 144 Question Id : 3421231071 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



De acuerdo al texto se deduce:

1. El 70% de bebes prematuros nacen entre las 34 v 36 semanas.

t2

. Los bebés que nacen después de un embarazo normal probablemente no padeceran TDAH.
3. El 30% de bebés prematuros tendrd 3 veces mas riesgos que los demas.

4. Los nifos con TDAH tienen bajo coeficiente intelectual.

Question Number : 145 Question Id : 3421231072 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

En el texto se sugiere:

1. realizar estudios continuos para evaluar el progreso del TDAH

[

. que los padres estén atentos a los sintomas de hiperactividad de sus niflos
3. tener una gestacion completa desde el punto de vista médico

4. el tema del TDAH necesita atencién urgente al nivel global

Sub-Section Number : 3
Sub-Section Id : 34212342
Question Shuffling Allowed : No

Question Id : 3421231073 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : Comprehension

La verdad es que un maestro esta en la posesion de verdades v valores de los cuales el educando
carece por completo. De tal modo la inteligencia del alumno es como una tabula rasa limpia v
despejada. en la cual nadie, puede ni tiene el derecho alguno a escribir nada sino sélo el propio
educando porque el principio vital v activo del conocer v el don natural de la libertad que hacen
del educando la persona humana en proceso de realizacién, no viene de fuera, del maestro, no
viene de nada ni de nadie. Viene desde adentro. De la profundidad misteriosa e insondable del
educando. El es el que percibe desde dentro de si mismo, las primeras nociones por medio de sus
experiencias sensoriales v asi solo él es capaz de ir de lo conocido a lo desconocido en el
dindmico proceso de llegar a ser lo que es hombre singular.

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 3421231074 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Qué sostiene el autor del parrafo?

l. La inteligencia del alumno es una “tabula rasa™ limpia y despejada en donde el profesor
tiene el derecho de escribir en ella.

(]

. Los profesores son las tinicas personas que con sus verdades desarrollan la inteligencia del
humano.

3. La inteligencia la adquieren los alumnos por medios externos de su persona.

4=

. La inteligencia es una “tabula rasa” en la que nadie sino el propio individuo tiene el derecho
de escribir.

Question Number : 147 Question Id : 3421231075 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

LA qué se orienta fundamentalmente el parrafo leido?

. A mejorar los métodos de ensefianza — aprendizaje.

(]

. A mejorar la capacidad intelectual del alumno.

(%]

. A mejorar la capacidad intelectual del profesor

4=

. A transformar la educacion peruana

Question Number : 148 Question Id : 3421231076 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de las siguientes afirmaciones se deriva logicamente del parrafo leido?

1. Es politica del Estado mantener la relacion del alumno con el maestro para beneficio del
desarrollo espiritual de la sociedad.

]

. Es politica del Estado desarrollar una metodologia de la ensefianza eficaz para lograr la
relacion maestro — alumno.

3. Los alumnos deben formarse en libertad porque su capacidad intelectual de conocer es
individual.

4. Todo maestro sélo debe estar en condiciones de estudio constante para que desarrolle su
personalidad auténtica como profesor.

Question Number : 149 Question Id : 3421231077 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cual de las siguientes expresiones esta implicitamente sostenida en el parrafo?

=

. Los profesores son mejores cuando mas influyen en la mente de sus alumnos.

t2

. Solo el educando es el tinico que esta en capacidad de conocer con la correcta orientacion
del maestro.

3. La libertad del hombre se debe a la capacidad intelectual para poder aprender los peligros de
su socledad.

4. Los maestros deben tener sumo cuidado de ir modelando desde nifio a sus alumnos.

Question Number : 150 Question Id : 3421231078 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Del texto se deduce:

1. la trayectoria educativa del alumno nace de una tabula rasa v va adquiriendo las primeras
nociones mediante sus propias experiencias sensoriales

(]

. las verdades multiples se asocian con los valores humanos y el maestro tiene el pleno oficio
de formular normas educativas de un pais

3. todo conocimiento va es innato y el deber de explorarlo corresponde en absoluto al alumno

4. el hombre singular necesita tomar unas medidas concretas para la mejora de la humanidad

Question Id : 3421231073 Question Type : COMPREHENSION Sub Question Shuffling Allowed : Yes Group
Comprehension Questions : No Question Pattern Type : NonMatrix

Question Numbers : (146 to 150)
Question Label : Comprehension

La verdad es que un maestro esta en la posesion de verdades v valores de los cuales el educando
carece por completo. De tal modo la inteligencia del alumno es como una tabula rasa limpia v
despejada. en la cual nadie, puede ni tiene el derecho alguno a escribir nada sino solo el propio
educando porque el principio vital v activo del conocer v el don natural de la libertad que hacen
del educando la persona humana en proceso de realizacion., no viene de fuera, del maestro, no
viene de nada ni de nadie. Viene desde adentro. De la profundidad misteriosa e insondable del
educando. El es el que percibe desde dentro de si mismo, las primeras nociones por medio de sus
experiencias sensoriales v asi solo él es capaz de ir de lo conocido a lo desconocido en el
dindmico proceso de llegar a ser lo que es hombre singular.

Sub questions

Question Number : 146 Question Id : 3421231074 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Qué sostiene el autor del parrafo?

l. La inteligencia del alumno es una “tabula rasa™ limpia y despejada en donde el profesor
tiene el derecho de escribir en ella.

(]

. Los profesores son las tinicas personas que con sus verdades desarrollan la inteligencia del
humano.

3. La inteligencia la adquieren los alumnos por medios externos de su persona.

4=

. La inteligencia es una “tabula rasa” en la que nadie sino el propio individuo tiene el derecho
de escribir.

Question Number : 147 Question Id : 3421231075 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

LA qué se orienta fundamentalmente el parrafo leido?

. A mejorar los métodos de ensefianza — aprendizaje.

(]

. A mejorar la capacidad intelectual del alumno.

(%]

. A mejorar la capacidad intelectual del profesor

4=

. A transformar la educacion peruana

Question Number : 148 Question Id : 3421231076 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

. Cual de las siguientes afirmaciones se deriva logicamente del parrafo leido?

1. Es politica del Estado mantener la relacion del alumno con el maestro para beneficio del
desarrollo espiritual de la sociedad.

]

. Es politica del Estado desarrollar una metodologia de la enseianza eficaz para lograr la
relacion maestro — alumno.

3. Los alumnos deben formarse en libertad porque su capacidad intelectual de conocer es
individual.

4. Todo maestro sélo debe estar en condiciones de estudio constante para que desarrolle su
personalidad auténtica como profesor.

Question Number : 149 Question Id : 3421231077 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0



. Cual de las siguientes expresiones esta implicitamente sostenida en el parrafo?

1. Los profesores son mejores cuando mas influyen en la mente de sus alumnos.

t2

. Solo el educando es el tinico que esta en capacidad de conocer con la correcta orientacion
del maestro.

3. La libertad del hombre se debe a la capacidad intelectual para poder aprender los peligros de
su socledad.

4. Los maestros deben tener sumo cuidado de ir modelando desde nifio a sus alumnos.

Question Number : 150 Question Id : 3421231078 Question Type : MCQ Option Shuffling : No
Correct Marks : 2 Wrong Marks : 0

Del texto se deduce:

1. la trayectoria educativa del alumno nace de una tabula rasa v va adquiriendo las primeras
nociones mediante sus propias experiencias sensoriales

(]

. las verdades multiples se asocian con los valores humanos y el maestro tiene el pleno oficio
de formular normas educativas de un pais

3. todo conocimiento va es innato y el deber de explorarlo corresponde en absoluto al alumno

4. el hombre singular necesita tomar unas medidas concretas para la mejora de la humanidad



